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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
 Aos seis (06) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis (2016), às vinte horas (20:00), no 
prédio cedido pela Prefeitura Municipal, conforme o Decreto nº 1.703/2011 a Câmara de Vereadores, 
sob a Presidência do Vereador JOÃO CARLOS COELHO MARTINS, presentes os Vereadores: Carlos 
Rafael Silva da Silva e Marcio Machado de Vasconcellos da Bancada do PMDB; Ozi Viégas de Lacerda e 
Ronivan Fontoura Braga da Bancada do PP; Nataniel Satiro do Val Cândia e Paulo Sergio da Silva da 
Bancada do PDT, Manuela Louzada Lacerda da Bancada do PT. Assim reunidos, o Senhor Presidente 
declarou aberta à Sessão e a seguir colocou em Discussão e Votação a Ata da Sessão anterior - 
APROVADA POR UNANIMIDADE – EXPEDIENTE RECEBIDO – CONVITE: A Escola Estadual de Ensino 
Médio José do Patrocínio, convida para participar do evento em comemoração aos 80 anos da escola 
que se realizará no dia 17/06/2016 a partir das 19:30 horas no Ginásio de Esportes.   - ORDEM DO DIA 
Não Houve. – GRANDE EXPEDIENTE – VEREADOR-CARLOS RAFAEL SILVA DA SILVA: Cumprimentou o 
presidente, senhores vereadores, assistências que dão as honras com suas presenças e ouvintes da 
radio são José, falou que esse fim de semana teve uma experiência que ira levar para o resto da sua 
vida e ira ficar guardada na historia desse município, disse que nesse fim de semana aconteceu a 
expedição do rio camaqua que teve o inicio na tarde de sexta la na ponte da 471 no Val dos preste e 
desceram ate a ponte da BR 116 no cristal,disse que foram dois dias de navegação onde conheceram 
as belezas e os problemas ambientais desse rio,onde existe alguns trechos com bastante erosão 
devido as retiradas da mata e por algumas poluições ocasionadas pelos esgotos ou pela população e 
por alguns dejetos animais,mas disse que nada muito preocupante ou agravante visualmente foi 
detectado desde a 471 ate a ponte da BR 116,disse que foi possível verificar alguns rebanhos de 
animais no trecho o que acaba reduzindo o impacto nesse momento,mas acredita que essa expedição 
que aconteceu através de uma proposta feita pelo comitê de bacia hidrográfica do rio camaqua com 
o patrocínio da gama engenharia onde como convidado estava junto o professor Glauson,onde esteve 
avaliando o rio e ate da para dizer na parte técnica a importância dessa expedição em relação a 
experiência adquirida e gravada,disse que junto também estavam o pessoal das Embrapa,onde 
gravaram todo este percurso pegando o que tem de bom e de ruim do rio nesse trecho e esse estudo 
será anexado ao plano de bacia do rio camaqua que esta sendo feito pelo comitê e que tem um 
investimento do governo do estado para se fazer esse estudo,disse que na parte final do estudo será 
feito o que é necessário através do governo do estado e das prefeituras abrangidas pelo rio nesse 
trecho,então será feito o necessário para que essas águas melhorem,disse que nessa expedição 
tiveram pontos positivos e negativos, disse que estava junto o vereador Nato que pode ajudar falando 
em alguma coisa que esse vereador possa ter esquecido e disse que tiveram um ponto negativo que 
foi que começaram com seis barcos e terminaram com três,inclusive o vereador Nato que brinca com 
a gurizada do velo terra que começam com varias motos e terminam com duas ou três mas o barco 
dele também deu problema no meio do caminho mas foi concertado,disse que passaram um pouco 
de frio e deu problemas em alguns colchões de ar mas nada de muito preocupante,e de positivo teve 
as paisagem que mesmo que as nuvens atrapalharam as fotos mas podem dizer que ate foi um 
turismo alem do trabalho prestado sobre o meio ambiente que através das imagens depois de tudo 
feito será repassado para o governo do estado esse trabalho feito sobre o rio camaqua,que é o mais 
importante rio do nosso estado e o mais belo,disse que o que falta é um investimento para mostrar 
esse rio e tirar mais proveito dele,disse que esse rio deve ser mostrado para o Brasil e para o 
mundo,disse que tem uma parte do rio ali próximo ao tio Nido que se fosse investido dinheiro faria 
ainda mais dinheiro com turismo naqueles morros,mas disse que quem sabe que com essa expedição 
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e amostragem que foi acompanhada pela radio de tapes fasendo sua reportagem que passara pela TV 
Brasil e pela TV nativa,e em outros canais e estará disponível na internet,então disse que com certeza 
muita gente vão ficar de boca aberta com a beleza do rio camaqua,disse que fica muito feliz com esse 
projeto que ajudou a votar em Santana da boa vista,projeto esse que o professor Rogério foi um dos 
coordenadores um projeto que o município de Amaral ferrador teve a contra partida somente de um 
ônibus para ir e vir,um projeto de custo baixo que foi patrocinado pela gama engenharia,disse que a 
equipe que deu apoio para que saísse essa expedição do rio camaqua foram o Alexandre,o Andrei,o 
Éderson,o Joel,o Rudi,o Clairton,o Alemão,o Jardel,o Higor,o Betinho,o Nato,o Nerson,o João, o 
Lucas,o Almo,o Cabrito,e então pediu ao vereador nato que quando ele se pronunciar se esse 
vereador faltou com algum que ele lembre,agradeceu a hospedagem em todos os pontos e em 
especial ao seu costinha do bom será,então deixou um forte abraço ao costinha e para dona Maria e 
a todos que ajudaram nesse projeto e nesse trabalho que foi feito com essa expedição para Amaral 
ferrador e para o rio grande do sul e com certeza será feita as melhorias que tiver que serem feita 
através da secretaria de meio ambiente do rio grande do sul,e em especial agradeceu a todos que 
participaram dessa expedição e a esse vereador jovem que esta dando continuidade a lutas de 
antepassados onde alguns já faleceram e hoje esse vereador esta entrando para defender o rio 
camaqua,agradeceu e encerrou sua fala. VEREADOR-NATANIEL SATIRO DO VAL CANDIA: 
Cumprimentou o presidente,senhores vereadores, assistências que dão as honras com suas 
presenças,registrou a presença dos membros do PSDB e do PDT de produtores rurais, da professora 
Ângela e do candidato do ultimo pleito pelo PSDB seu Tonhão,do presidente do sindicato dos 
municiparios seu Giordano e ouvintes da rádio são José,disse ao líder do governo que esteve essa 
semana ali no seu adão Lacerda olhando aquele poço da propriedade dele e o seu adão fez um 
pedido a esse vereador que pedisse ao líder do governo que desse uma olhada la nesse poço porque 
esta caindo o suporte que sustenta a rede de luz e ai os fios baixaram e estão solto no campo,então 
ele disse que esses fios podem ocasionar um acidente e ainda ficar o pessoal sem água la,disse que foi 
la olhar e tirou foto para que alguns vereadores não venha dizer que esse vereador esta faltando com 
a verdade ou aumentando e de agora em diante será assim ira fotografar todos os problemas que 
constatar.Falou que agora vai pedir para administração porque agora não pode pedir para o 
secretario se não ele vem aqui e pode dar um guerra porque ele pensa que os vereadores não podem 
cobrar e ai vem tirar satisfação quando os vereadores falam as coisas,disse que quando fala as coisas 
não é para ofender ninguém e se não quisesse ajudar para que resolvesse os problemas esse 
vereador ficava quieto,disse que muitas vezes foram na radio inclusive o prefeito e disseram que esse 
vereador estava agindo errado e esse vereador ficou quieto e deu a resposta depois aqui na 
câmara,mas nunca se passou com ninguém e nem se quer ofendeu alguém e se tiver de falar fala 
aqui,falou que já saiu fofoca que o vereador Nato tinha apanhado e isso é mentira,disse que não 
apanhou e nem si quer brigou com alguém,disse que respeita a todos e gosta também de ser 
respeitado e se as pessoas não querem ouvir as reclamações que não assumam os cargos,disse que 
esta recebendo para cobrar o que esta errado,então disse que não é verdade essas fofocas que 
deram nesse vereador.Pediu ao líder do governo que de uma olhada la no seu Nadir no bom será que 
eles estão sem água mais uma vez,então se puderem resolver para que não venha na próxima 
segunda cobrar mais uma vez que eles estão sem água.Falou também ao líder do governo sobre os 
abrigos que faz tempo que os vereadores vem cobrando e as crianças ainda estão sem abrigos,disse 
que tanto os da oposição tanto como os da situação fizeram esse pedido e ate agora nem um foi feito 
ate agora.Falou ao secretario Luiz Amair que recebeu varias ligações de pessoas que os médicos não 
estão querendo atender direito essas pessoas,disse que tem reclamação que se o medico esta 
sesteando não pode ser acordado,e esses dias deu problema com uma criança que chegou ali e o pai 
teve que sair dali para ir a dom Feliciano com essa criança e muitas outras que voltaram para casa 
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com as crianças doentes,e ai as pessoas dizem que culpa do hospital e não é porque os funcionários 
tratam bem as pessoas, os médicos que tem que atender melhor e tratar as pessoas com mais 
carinho,disse que é errado deixar de atender uma pessoa por causa de uma cesta,disse que nem com 
um animal se faz isso,então pediu ao secretario que converse melhor com os médicos para que eles 
atendam melhor as pessoas.Falou ao vereador Marcio sobre a estrada do capoeirão la no seu albino 
disse que esteve la olhando e realmente não tem como os carros irem la se não cascalharem uma 
parte que tem la,e para que o ônibus vá ate la tem que tirar uma curva que tem la para que o ônibus 
entre la porque essa criança não tem como ir ate a geral porque é muito longe,e existe uma lei que 
tem que pegar as crianças na porta da casa levar ate a escola e largar de volta em casa e não estão 
fasendo isso,disse que vai ver todas as localidades que esta acontecendo isso e vai anotar para ver o 
porque que esta acontecendo isso ai.Falou sobre a expedição do rio camaqua que cada ano que passa 
mais deixa essa população assustada com suas mudanças,disse que ouve as pessoas dizerem que esta 
terminando o rio camaqua mas torce e reza todos os dias para que isso não aconteça porque ele é 
uma coisa importante para o município e para o mundo,disse ao vereador Rafael que eram muitas 
pessoas que estavam junto apoiando e as pessoas que trabalharam junto com esses dois vereadores 
que estavam la por conta com a coordenação do professor Luiz Rogério fasendo esse trabalho e não 
era passeio,disse que todos lugares que paravam tinha visitante e fizeram filmagem sim mas não foi 
para proibir pescador e quem anda no rio,mas sim para ver o que esta acontecendo de ruim no rio 
para poder evitar algumas coisas,então disse ao vereador Rafael que tinha muitas pessoas mas quem 
estavam na frente trabalhando era esses nomes ai mesmo,agradeceu e encerrou sua fala. - 
MOMENTO DE LIDERES – LIDER DO PP-VEREADOR RONIVAM FONTOURA BRAGA: Cumprimentou o 
presidente colegas vereadores nobres assistências que os prestigiam essa noite e ouvintes da radio 
são José parabenizou o vereador Nato e o vereador Rafael pela expedição que acompanharam sobre 
o rio camaqua que já bem explanada por ambos, disse que bom que a câmara de vereadores de 
Amaral tinha dois representantes nessa expedição porque o rio camaqua é algo de muita importância 
principalmente para Amaral forrador porque o rio passa pela cidade e então tem que ser preservado 
esse rio,disse que lembra que em alguns anos atrás o rio se mantinha com mais água do que hoje e 
cada dia que passa ele esta perdendo força,então é importante uma expedição como essa para ver 
alguma possível falha e o que é preciso melhorar e então estão de parabéns esses dois vereadores 
que estavam juntos nessa expedição,disse que quando o doutor Gilberto era prefeito teve o privilégio 
de participar de uma expedição como essa porque era motorista do prefeito e foram em Santana da 
boa vista e desceram de la para ca ate a lagoa dos patos,disse que não veio por água mas veio de 
carro acompanhando e achou muito legal mas é cansativa porque é uma viagem longa mas para 
quem gosta de andar por água deve ser melhor ainda.Parabenizou o seu jocil pela bela vaca mecânica 
que ele organizou no sábado e no domingo aqui em Amaral ferrador e disse que estava muito boa a 
organização e o trabalho deles,então deixou seus parabéns para o jocil e para Silvana e a todos que 
estavam la trabalhando e ajudando para que o evento acontecesse como aconteceu bom para 
todos,agradeceu e encerrou sua fala. LIDER DO PMDB-VEREADOR CARLOS RAFAEL SILVA DA SILVA: 
Disse que muito bem lembrado pelo vereador Ronivam sobre o inicio da primeira expedição sobre o 
rio camaqua que teve o apoio do doutor Gilberto que na época era prefeito de Amaral ferrador que 
também deu inicio ao comitê da bacia hidrográfica do rio camaqua,disse que esses são momentos da 
historia do rio que já mais serão apagados da memória das pessoas e da historia do município e como 
também o ex prefeito Leone deu continuidade a expedição.Falou que como presidente do PMDB e 
nesse momento falando como líder de partido e vereador desse partido,então falou em alguns 
assuntos que muitas vezes é cobrado mas lembrou que o PMDB tem uma maneira diferente de 
trabalhar a política em Amaral,disse que o PMDB conversa com seus trezentos e oitenta e poucos 
filiados,fora aqueles que não foram registrado em tempo hábil como todos partidos tem,disse que o 
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PMDB conversa com suas lideranças da executiva,com o diretório e tem sim um projeto para a 
próxima eleição,disse que então o PMDB tem cinco pré candidatos a vereadores e três pré candidatas 
a vereadoras e o PMDB não tem nada contra nem um partido de dentro do município de Amaral 
ferrador tem uma aceitação com todos os partidos,tem amizade de dentro de todos os partidos,disse 
que tem algumas pessoas de dentro do PMDB que tem alguma rejeição com algumas pessoas de 
dentro de outros partidos mas isso não é dizer que tem rejeição com os outros partidos,disse que o 
PMDB quer o melhor para Amaral ferrador e esta no caminho para decisão para a próxima eleição 
mas ainda não tem nada definido e nem decidido dentro do diretório do PMDB de Amaral 
ferrador.Voltou falar da expedição e disse que o Flavio do posto e seu filho ítalo deram um suporte 
com caminhão juntamente com o Betinho para transportar toda a passagem pela expedição e não 
poderia deixar de citar o nome deles,disse que também ira ser feita uma revista com as fotos tiradas 
através do plano do comitê com as imagens do rio e a passagem da expedição pelo rio camaqua.Falou 
ao vereador Paulo que com certeza ira falar depois sobre o assunto que vem sendo quase que 
diariamente procurado pela população em relação as linhas de ônibus de nossa 
cidade,principalmente a de segunda e sexta feira para porto alegre onde todos os vereadores estão 
envolvidos para tentar achar uma solução e reverter essa situação.Falou também para a comunidade 
que vem pedindo que os vereadores façam proposição ou achem uma maneira na lei para que eles 
possam andarem no transportes escolares mas infelizmente não pode tem uma lei que proíbe 
isso,mas se estiver uma linha municipal ai pode mas infelizmente foi feita a licitação e a empresa que 
ganhou não agüentou a fazer a linha,disse que os vereadores estão atentos e irão sair dessa 
dificuldade dentro de alguns dias com muita luta.Convidou em nome da paróquia são José que no 
próximo fim de semana ira fazer uma janta na comunidade da colônia santo Antonio e no outro fim 
de semana dia dezessete de junho ira acontecer os oitenta anos da escola Jose do 
patrocínio,agradeceu e encerrou sua fala. LIDER DO PDT-VEREADOR PAULO SERGIO DA SILVA: 
Cumprimentou o presidente senhores vereadores e nobre assistências que dão as honras com suas 
presenças,parabenizou em nome do deputado sossela e de funcionários concursados da assembléia 
do rio grande do sul que ficaram encantados pelo parque de transmissão da radio são José,então 
disse que ira transmitir aqui ao vivo os parabéns ao diretor da radio Leo Araujo e aos 
funcionários.Agradeceu aos jovens que tem se filiado no PDT e hoje em nome da Sinara parabeniza 
todos que vem acreditando no PDT amaralence.Pediu ao vereador Ozi que de uma olhada que a 
meses vem lutando pela iluminação da entrada da cidade e do abrigo do Neide e do Paulinho,que 
esta uma vergonha o escuridão na entrada da cidade.Agradeceu a comunidade amaralence por ter 
lhe dado pela terceira vez consecutiva um lugar na pesquisa do instituto tira dentes junto com outros 
vereadores como uns do mais atuante vereador de Amaral ferrador,disse que imagine um vereador 
com sete mandato estar sempre entre os primeiros mais atuante de uma pesquisa do instituto tira 
dentes,então agradeceu de todo coração a toda a comunidade amaralence por mais esse titulo.Falou 
ao vereador Rafael quanto aos ônibus disse que faz tempo que vem batendo na pessoa do prefeito 
que não esta dando a mínima para esse problema,disse que avisou que o município ia passar por isso 
e o prefeito não se fez presente em nem uma reunião e foi convidado a todas as reuniões da AGPM 
para que se tomasse uma providencia nos municípios da região e em especial no município de 
Amaral,então disse que agora esta acontecendo isso e nem vai falar em linha municipal porque 
amanha os fofoqueiros de plantão irão dizer que esse vereador é contra o transporte 
escolar,agradeceu ao vereador Rafael por ter esclarecido para comunidade que é expressamente 
proibido transporte escolar trafegar com passageiro não é esse vereador que diz mas sim a lei federal 
é so ler o estatuto caminho da escola,disse que tentaram prejudicar o nome desse vereador com essa 
mentira mas cada dia que passa esta mais aliviado com as mentiras espalhadas por ai.Falou também 
que cada vereador tem sua maneira de trabalhar e esse vereador tem a dele e amanhã estará mais 
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uma vês correndo pela saúde do povo amaralence,porque é de assustar o estado da saúde do povo 
de Amaral e esse vereador falou aqui a seis meses atrás,que esse município era o campeão de câncer 
de próstata em todo o estado do rio grande do sul e não levou um mês e a pesquisa saiu,e agora esta 
preocupado com o câncer de esôfago e de estomago nesse município disse que é alarmante o estado 
de saúde desse povo,e estarão amanha e quinta em porto alegre em nome da saúde do povo de 
Amaral.Disse que vem alertando de vários problemas que podem surgir e vem surgindo e agora 
alertou da maneira que estão carregando essas águas e da maneira que se encontram essas caixas de 
água de todo município,disse que não é medico mas conversa com medico que atende no Brasil e na 
Alemanha e eles tem lhe alertado que se as águas estão saindo com limo nas torneiras pode sim ali 
estar saindo um micróbio violentíssimo,então pediu encarecidamente ao prefeito que ache uma 
maneira de fazer uma limpeza nessas caixas de água porque é pela saúde do povo de 
Amaral.Parabenizou o PDT em nome do seu presidente pela bela reunião que foi feita a semana 
passada,disse que para quem tem face book que olhe o debate de dois jovens falou que um esta na 
pagina aberta dizendo assim “quem quer ficar com essa coligação que esta ai da maneira que esta 
que fique com PP e quem quer mudança de verdade e não falar mais em água e problemas que 
acompanhe a outra coligação junto com PDT”agradeceu e encerrou sua fala. LIDER DO PT-
VEREADORA MANUELA LOUZADA LACERDA: Cumprimentou o presidente nobres colegas assistências 
que dão as honras com suas presenças e ouvintes da radio são José,parabenizou os organizadores da 
festa da igreja Rosa de Saron o seu Ezequiel a dona Nida e a Silvana e o seu Astrogildo porque estava 
muito bom esse almoço que la estiveram participando desse evento.Falou ao vereador Paulo que é 
preocupante sim esse problema das linhas de ônibus a qual o vereador é incansável com essa luta e 
parece que não foi ouvido e agora a população esta gritando por socorro, disse que estava em 
encruzilhada essa sexta passada e veio de ônibus e era so o clamor do povo pedindo que os nobres 
colegas vereadores olhassem por a população de Amaral forrador com mais carinho e ate disseram 
que os nobres colegas não estão se preocupando com o transporte coletivo de encruzilhada a 
camaqua,disse se propôs de fazer uma comissão e irem ate a empresa SB e ao DAIER para achar 
solução para esse impasse falou também que o motorista e o cobrador da Frederes disseram que é só 
até o fim do mês que a Frederes estará trabalhando aqui e com certeza ficara so o SB com uma so 
linha de ida e volta,disse que isso não pode acontecer porque será um retrocesso para um município 
que já teve três horário de ônibus aqui,então disse ao presidente que convoque uma reunião e faça 
uma comissão para irem ate o DAIER para resolver esse problema porque a população não podem 
ficar sem essas linhas principalmente a camaqua onde as pessoas vão usando esse transporte para 
fazerem exames  e outros negócios e também a de encruzilhada que as pessoas usam muito porque 
muitos agricultores ainda tem contas no banco do Brasil onde recebem seus dinheiros das vendas de 
seus produtos.Parabenizou o vereador Rafael e o vereador Nato por se preocuparem pelo rio 
camaqua disse que é bastante preocupante e hoje estava vendo uma reportagem que ate dois e vinte 
e cinco o pais vai comprar água,então disse que já teremos que começar poupar água e cuidar dela e 
que isso é uma preocupação do movimento que a muito tempo já vem avisando e hoje ficou bastante 
preocupada com a reportagem que ouviu que provavelmente ate dois mil e vinte e cinco o pais estará 
tomando água mineral comprada,então parabenizou os dois vereadores por isso e desde aquela vez 
que estiveram aqui aquela reunião essa vereadora já disse que deveria ser feito um reflorestamento 
no rio para prevenir certos problemas,agradeceu encerrou sua fala. EM TEMPO: O presidente falou a 
respeito da empresa SB e disse que falou com o seu Joel representante da empresa e colocou essa 
casa a disposição para qualquer situação,então o seu Joel disse que ainda existe uma esperança e que 
ate o fim do mês dara uma solução. O vereador Paulo disse que a empresa pediu ao DAIER licença por 
noventa dias e esse vereador e o vereador João Carlos usaram o nome da câmara para resolver esse 
problema,então disse que eles pediram quinze dias e que a empresa que ganhou foi o SB a Frederes é 
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so contratada pela SB e o contrato já esta terminando mas a população pede ficar tranqüila que as 
linhas não vão terminar e a casa vai dar esses quinze dias que eles pediram e ai sim depois farão uma 
comissão e irão ate o DAIER. O vereador Rafael disse que ligou ao seu Joel e ele falou que iria parar 
com as linhas porque o município não tinha passageiro mas depois que esse vereador disse que já 
havia conversado com os demais colegas que estavam no DAIER ai mudou o rumo da conversa,então 
disse que acha que devem dar esses dias que eles pediram e depois verão o que pode ser feito. LIDER 
DO GOVERNO-VEREADOR OZI VIEGA DE LACERDA: Cumprimentou o presidente senhores vereadores 
e assistências que dão as honras com suas presenças,falou aos vereadores vai levar seus pedidos aos 
secretários mas que não pode fazer nada quem tem que fazer e os secretários e o prefeito.Falou que 
vendo atentamente o vereador Nato e o vereador Rafael falando sobre o rio disse que fez parte de 
noventa e sete a dois mil da parte ambiental e desde la já vem uma preocupação sobre a água,e 
agora saiu esta entrevista no programa da Ana Maria Braga mas esse vereador já participava desde 
essa época por vários municípios do estado e a preocupação já era a água,então disse que como já é 
maduro pode ate não ver acontecer mas fica pensando nas novas gerações,falou que se preocupam 
so com o rio camaqua mas na verdade tem que serem preservada todas as fontes de água,então tem 
que ser cuidado com muito carinho dessas águas,deu exemplo pratico que se tem um banhado as 
pessoas querem roçar para fazer campo e no momento que limpa a água se some,disse que conhece 
muitos lugares onde foi criado que fizeram isso roçaram e esgotaram e hoje é campo,então disse que 
esse tem que ser um cuidado porque muitas vezes o povo mesmo é o culpado por isso.Falou sobre os 
ônibus disse que tem conversado com as empresas mas o que ocorre e que o povo de dois mil para ca 
tem melhorado seu padrão de vida e a maioria das pessoas hoje tem carro,então se vão a 
encruzilhada ou a camaqua vão de carro ai a empresa acaba no prejuízo,falou que o mínimo que as 
prefeituras tanto de camaqua como cristal,Amaral e encruzilhada devem fazer e manter as estradas 
em boas condições que dara economia para o ônibus e não andam dando soco nessa buraqueira 
demolindo com os ônibus que tem pouco lucro,agradeceu e encerrou sua fala.  PRESIDENTE – Falou 
que foi agraciado com uma pesquisa como um dos vereadores mais atuante nessa pesquisa feita pelo 
instituto tira dentes e em outros anos já tinha sido com vereador Ronivam, vereador Marcio e o 
vereador Paulo e agora com vereador Paulo e a vereadora Manuela,então disse que ficou lisonjeado 
com essa pesquisa. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando 
os Senhores para a próxima segunda-feira no mesmo local e horário de costume. Para constar eu 
Manuela Louzada Lacerda ............................................... Secretária, lavrei a presente Ata que vai 
assinada por mim, pela Senhora Presidente e demais Vereadores presentes. 

 
   

 
______________________________________ 

Vereador João Carlos Coelho Martins 
PRESIDENTE 

__________________________________ 
Vereador Nataniel Satiro do Val Cândia 

 

_________________________________ 
Vereador Carlos Rafael Silva da Silva 

 

_________________________________ 
Vereador Ozi Viégas de Lacerda 

 

____________________________________ 
Vereador Ronivan Fontoura Braga 

 

 

 

_____________________________________ 
Vereador Marcio Machado de Vasconcellos 

 

_________________________________ 
Vereador Paulo Sergio da Silva 

 


